



因地制宜,补齐短板

惠山今年新增停车位3191个

今年以来,惠山区城管局积极推进停车便利化工程民生实事项目,按照“便民惠民、因地制宜”原则,重点针对停车矛盾较突出居住小区、医院、学校、景区等重点区域“补齐短板”,切实改善城市出行环境,缓解城市停车矛盾。截至目前,全区共新增停车泊位3191个,其中包括居民小区周边新增1311个、医院周边新增284个、学校周边新增626个,以及农贸市场、景区和公共区域等新增970个。

高艺



阳山医院周边道路增设停车位 惠山城管供图

居民小区破解“停车难”

宽敞平整路面、干净整洁环境……在水澄路上有阳光100住宅小区及小区周边商业门店较多,停车需求较大,为缓解周边小区停车压力,同时满足餐饮店顾客停车需求,堰桥街道城管在水澄路道路板路上新增了276个停车泊位,通过收费管理进一步提高泊位周转率。

新雅路附近周边有红星天铂、橄榄郡、水韵园等居民小区,属于小区密集区域,停车位不足,时常有车辆乱停放,影响居民通行。结合实际情况,洛城华广物业特新增一个停车场,共施划停车位200个,有效缓解该区域停车难问题。

目前,针对辖区内居民小区停车难问题,惠山城管系统对症下药,多次召集交警部门、小区物业召开座谈会,一起实地考察、测量摸排,深度挖掘停车资源,在小区周边新增了1311个停车位,有效解决居民需求。

就医救“急”停车更方便

因惠山区第三人民医院来访及就诊患者对停车位需求也日益增多,停车位成为刚性需要。为缓解就诊患者及其家属停车难问题,玉祁街道城管实地勘察,合理利用施家宕拆迁地块,建造5000余平方米湖畔停车场,施划车位60个,极大程度解决广大来访者停车需求,得到了群众一致好评。

阳山镇在东方路改造提升时,特意在道路两侧统一整理画线,增设30余个机动车停车位和若干非机动车车位,距离阳山医院直线距离不到100米,可以有效地缓解医院周边和附近居民停车难问题,治理停车乱象。

目前,为解决惠山区第三人民医院、堰桥医院、阳山医院等医院周边停车难问题,惠山城管系统挖掘医院周边停车资源,新增停车位284个,满足医院周边就医患者停车需求。此外,惠山人民医院和惠山区中

医院已实现“先离场后付费”功能,减少了人们排队离场等候时间,大大提升了市民停车效率。

学校周边接送孩子不用愁

为缓解上下学时间段停车难问题,长安街道城管一方面充分挖掘停车资源,合理规划停车位,在三之三幼儿园和惠城幼儿园附近新增设了停车位48个,缓解“停车难”问题。另一方面设立护学岗,引导家长车辆规范有序停放,做到停车“疏堵”相结合。

目前,针对辖区内三之三幼儿园、惠城幼儿园、堰桥实验小学、堰桥初中、华圻小学等校区,家长接送停车问题,惠山城管系统积极走访各个学校,进行协商和对接,不断挖掘校园周边停车资源,缓解停车难题,在雁归路、惠源路、华圻路等学校周边新增停车位626个,同时针对收费路段,通过设置合理免费时段,满足家长接送停放的同时,实现了停车资源高效利用。

2023无锡市“国际友人文化周”闭幕

11月25日下午,著名二胡演奏家邓建栋带领百余位中外二胡选手奏响《无锡景》《八月桂花香》《我的祖国》音乐串烧,至此,历时45天的“国际友人文化周”落下帷幕。今年无锡市“国际友人文化周”由无锡市人民对外友好协会、无锡市新吴区人民政府联合主办,高新区(新吴区)人民对外友好协会、江南大学国际教育学院承办。

“文化周”从10月14日持续至11月25日,其间邀请国际友人参观长三角地区中青年中国画名家作品邀请展,组织以体验非遗项目为主的戏之道、药之道、糕之道、茶之道、服之道、墨之道、花之道和古风摄影系列活动;举行无锡交响乐团“爱的致意”室内音乐会;组织2023吴韵秋实品秋赏园

活动等,让国际友人体验并感受无锡自然美景和人文历史。

闭幕式上,江南大学国际人才培养基地和江南大学来华留学生中国国情教育基地揭牌。此外,江大国际教育学院等十家单位被授予“无锡高新区(新吴区)人民对外友好协会活动之家”称号。

作为无锡市友协年度品牌活动之一,无锡市“国际友人文化周”自2020年以来连续举行四年,邀请上千名国际友人以及社会各界人士参与。特别是以花为媒的春季“国际赏樱周”,打响无锡作为世界上继华盛顿、东京之后的三大国际赏樱城市的品牌。“国际友人文化周”活动已经成为宣传无锡的文化符号,成为无锡展示城市形象、开展中外民间交流的重要平台。

陈敏

反诈广场舞巡演舞动黄巷

11月25日下午,“同心筑盾全民反诈”2023无锡反诈广场舞巡演活动在无锡市梁溪区黄巷街道盛唐乐享城广场举行。本次活动由无锡市委政法委、无锡市公安局、无锡市总工会、无锡市妇联、中国人民银行无锡市分行主办。无锡市公安局梁溪分局黄巷派出所、无锡市梁溪区黄巷街道、现代快报+·ZAKER·无锡、中报融媒(江苏)文化发展有限公司承办。无锡市广场健身舞运动协会、无锡佳士洁口腔对活动给予大力支持。

今年以来,无锡公安全力以赴投身反诈斗争,以防为先、以打为要、以治为本,全面发起破案打击“天网”、反诈宣防“心盾”两大专项行动。无锡梁溪全区公安机关紧紧围绕上级公安机关和区委区政府决策部署,将“天网”“心盾”两大行动作为全年公安工作的核心牵引,把行动成效作为评估队伍战斗力的核心标准,组织领导、打击犯罪、精准劝阻、社会宣防四条战线同步发力,取得阶段性成效。通过构建“三级预防体系”、发起强大宣传攻势、打造宣传特色品牌等措施共筑反诈防线。

现代快报记者获悉,黄巷街道深入推动“全民反诈”工作网格化、精准化、实效化,充分做好社区宣传,落实防范措施,让反诈宣传家喻户晓,深入人心。各社区时常开展反诈宣传讲座、反诈趣味

集市,邀请居民代表观看反诈骗频、反诈骗影片,特邀法院、公安局、公益服务社的工作人员来到社区为居民讲解反诈相关的知识。

在端午节、重阳节等各大节日里,社区利用文艺晚会、游园会等形式多样的活动,全力做好反诈宣传。网格员们走街串巷,深入居民和辖区商铺之中,提醒居民朋友关注平安无锡公众号,结合反诈告知书讲解常见骗局的特点及预防措施,将反诈宣传工作常态化,做到宣传防范无死角、全覆盖,不断保障群众的财产安全,提升辖区群众的安全感和满意度。通过一次次的宣传活动、一声声的讲解提醒,有效提升了黄巷街道辖区群众的反诈骗意识。

黄巷街道政法委员吴健表示,结合反诈宣讲开展反诈广场舞巡演,大家不仅能够通过喜闻乐见的形式学习反诈骗知识,还能深入了解电信网络诈骗犯罪的危害性、复杂性,理解和支持反诈工作。衷心希望居民朋友通过此次活动,进一步增进对街道全民反诈工作的了解,提升反诈骗防范能力,共同参与到打击电诈犯罪、维护社会治安的各项工作中来,共筑反诈心盾防线,共建平安幸福家园。

活动当天,举行了黄巷“反诈志愿者”聘任仪式,黄巷派出所民警带来了精彩的反诈知识宣讲。

朱鲸润 尤力庭

双色球一周回顾(11月19日-11月25日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖68注,单注最高奖金817万元(含派奖166万元),单注最低奖金665万多元(含派奖76万元);二等奖开出759注,单注最高奖金13万多元,最低8万多元。在此期间,无锡购彩者收获1注二等奖,中奖彩票出自湖滨区华庄街

道凯发苑二期2-1号32025224销售网点。双色球12亿元大派奖火热进行中,单注最高可中2000万。

高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

托起群众稳稳的幸福

无锡市社保中心服务大厅焕新启用



“3,2,1……”伴随着主持人的倒计时,修缮一新的无锡市社保中心服务大厅正式启用。11月23日上午,社保“微幸福”主题活动推进会在全新的无锡市社保中心服务大厅举行。

现代快报记者在现场看到,无锡市社保中心服务大厅不仅硬件设施全面升级,而且增设了“秒懂社保”无锡图谱、“微幸福”明信片、法律援助工作站等宣传资料和功能片区,以新形象、新服务和新举措,托举起群众“稳稳的幸福”。

在服务大厅左边墙上,便是“秒懂社保”无锡图谱。图谱以无锡市区地图为模板,嵌入了主要社保业务的名称,并配有二维码。群众只需要扫码就可直接获取社保业

务最新咨询和办理指南。图谱下方的长条桌上,还摆放有新出炉的社保“微幸福”明信片和宣传册。

法律援助工作站,是首次出现在服务大厅里。据了解,无锡市社保中心以群众在工伤认定、劳动能力鉴定、工伤保险待遇发放中对公共法律服务迫切需求为工作切口,联合司法部门建立“法律援助工作站”,旨在为广大群众提供正规、合法、免费的法律服务。

伴着新服务大厅的启用,无锡社保中心始终坚持为民便民惠民的工作导向,积极推进深化“就近办”、“贴息续保”等一批深受群众欢迎和肯定的特色服务。

今年,中心推进社保业务进镇街、社区和社银合作网点,下沉43项面广量大、风险可控业务,把对公账户开户等金融场景与企业参保等业务相结合,跨界集成“一件事”,得到群众欢迎。现场,第二批15个社保经办业务“就近办”示范点集中授牌,推进该项服务。

现场,无锡市社保中心与交通银行就“贴息续保”政策扩容签订合作意向。据介绍,中心在2018年省内率先出台“贴息续保”政策基础上,多次提质升级,已有232名断保困难人员贴息贷款1110万余元续上了社保,36人已领取养老待遇。

为了提升社保服务质量,中心还首次聘任14名社保服务“体验官”,由他们开展并参与窗口暗访、参与案件庭审、评议信访答复、督学经办流程,以“群众视角”全面“体检”“把脉”,以“用户体验”助推服务水平提升,持续打造具有无锡特色的社保服务品牌。

近年来,无锡市社保中心坚持为民便民惠民的工作导向,陆续开展了建设“家门口的社保服务”、社保服务大厅及停车位改造工程、第二届“锡阳乐·社保情”退管活动等一系列服务民生“微幸福”工作,以“微举措”托起群众的“微确幸”。

陈敏